

## **Аналитика**

### **Торги 12-22 июня: опубликовано 45 концессионных соглашений**

С 9 по 22 июня 2025 года в ГИС Торги опубликовано 45 концессионных соглашений на 9,9 млрд рублей. Средний срок реализации проектов – 10 лет.

### **Аналитический дайджест «ГЧП: финансировать, нельзя отложить!»**

В материале АИИК – о развитии рынка проектов ГЧП, трендах и изменениях законодательства, актуальной судебной практике по концессионным соглашениям и механизмам финансирования таких проектов.

### **Как изменится оценка проектов государственно-частного партнерства**

В статье – обзор предлагаемых Минэкономразвития методик оценки проектов ГЧП во избежание неэффективных расходов, а также возможных цифровых инструментов – единого федерального окна поддержки концессионных проектов.

### **Государственно-частное партнерство – фундамент развития экономики**

Эксперт – о перспективах ГЧП в России, расширении возможностей и сфер применения, а также о знаковых решениях, принятых для развития механизма.

### **Офсетные контракты: кому, как и зачем их заключать**

В аналитическом материале – преимущества и риски механизма офсетных контрактов для частного инвестора и публичной стороны, а также возможные точки роста – увязка с региональными инвестиционными проектами или СПИК.

### **Сергей Кржановский: концессии в ЖКХ — работающий инструмент**

Эксперт «Росводоканала» – о преимуществах и недостатках концессионных схем при модернизации водоснабжения, а также о причинах неучастия бизнеса в ГЧП.

## **События**

### **Форум «Сильные идеи для нового времени»**

Пройдет 15–16 июля 2025 года в Москве. Мероприятие направлено на поддержку общественно-значимых инициатив российских граждан, которые внесут вклад в укрепление суверенитета страны и достижение национальных целей развития.

### **XII Международный форум технологического развития «Технопром-2025»**

Пройдет 27–30 августа 2025 года в Новосибирске. Форум традиционно станет главной площадкой для обсуждения перспектив технологического лидерства страны и увеличения инвестиций в сферу науки со стороны государства и бизнеса.

## **Новости по ГЧП и инвестициям**

### **В РФ могут скорректировать инвестиционный налоговый вычет для бизнеса**

Президент России Владимир Путин поручил представить предложения по корректировке параметров инвестиционного вычета в пределах объема выпадающих доходов федерального бюджета в размере 150 млрд рублей в год.

### **Комитет Совета Федерации рассмотрел вопрос об использовании дорожных фондов регионов в качестве выплат по концессиям**

Использование указанных средств на финансовое обеспечение обязательств концедента по концессионным соглашениям предполагается на проекты строительства, реконструкции и ремонт автомобильных дорог.

### **АСИ поддержит 15 инфраструктурных решений, которые помогут изменить жизнь в населенных пунктах**

Среди лидерских проектов: отечественный электрический снегоборщик, платформа на базе ИИ, создающая концепции пространственного развития территорий, а также технологии, возвращающие кино в малые города и села.

### **Около 90 инвестпроектов запустят на Северо-Западе до 2030 года**

Инвестиционные проекты стоимостью более 201,1 млрд рублей будут направлены на развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов и создадут свыше 7000 рабочих мест в округе.